

关注

合肥楼市安全再上一道“保险”

日前,省住房城乡建设厅对合肥、蚌埠等5市加强房地产市场预警预报系统建设提出明确要求。其中,合肥市将须在明年6月底前,建立覆盖全市辖区的基础数据库,并达到与部级系统联网条件。对合肥楼市来说,此举近似在楼市安全方面再上一道“保险”。 叶雪清 记者 徐涛

祝秀英:为了“两弹一星”,隐姓埋名33年
我在“原子城”工作的那些年

”

在我国青海省海晏有一个拥有秘密编号的核工厂——二二一厂。就是在这个不为人知的秘密工厂里,一大批知名的科学家和普通工作人员隐姓埋名藏身此处,完成了“两弹一星”的生产制造,开创了我国核工业的新篇章。

朱茜 记者 马冰璐/文
王婧莹/图

》 初到二二一厂

1959年,19岁的祝秀英响应“建设大西北”的号召来到青海支援建设。很快,她被分配到二二一厂招待所做接待员。一开始她并不知道这儿就是我国的核试验生产基地,“那时我们对外通信的地址是一个代号,而出于保密需要,没有人会提起厂里的事,所以很长时间内,我都以为这只是一个普通的工厂。”

“我们招待所实行半军事化管理,每天早上都要出操,上下班还要唱歌,《东方红》是每天必唱曲目。”祝阿姨说,在那儿,她亲眼见到了去厂里视察的邓小平等中央领导人,还见到了邓稼先、朱光亚等知名科学家,“经常能看到那些科学家夹着公文包,脚步匆匆地在厂里穿梭。”

》 原子弹爆炸成功得了奖金

1964年10月16日,我国第一颗原子弹在罗布泊爆炸成功,这一消息通过电波传到厂里,祝阿姨才第一次知道:二二一厂是为了“两弹一星”工程而设。“在那之前几个月,厂里的领导和科学家们变得异常忙碌。”

第二年,祝阿姨和同事们每人都收到一笔1000元现金,“那是中央给我们的奖励,不论是领导、科学家,还是像我这样的普通工人都拿到了1000元作为奖励。”正是靠着这1000元奖金,祝阿姨帮老家的弟弟盖了新房,娶了媳妇。

》 氢弹爆炸成功绕着山沟庆祝

“我国第一颗氢弹爆炸成功的那一天,



纪念原子弹爆炸成功为祝秀英发的奖章

我们接到厂里通知说,氢弹也成功爆炸了。”听到这个激动人心的消息,祝阿姨和同事们兴奋不已,“虽然我们只是负责后勤保障,可军功章也有我们一份!”

那天晚上,他们一群人绕着山沟,游行庆祝,“山沟里人少,我们能尽情地表达心中的喜悦。”而为了不被人发现,他们没有用手电筒,只是摸着黑,在山沟里走了好几圈。

》 隐姓埋名33年

1992年,二二一厂撤厂,祝阿姨离开工作生活了33年的“原子城”,来到了省城合肥安家。直到那时,河南老家的亲人才知

道,这么多年来,她一直在从事这项秘密而光荣的工作。“当时有规定,单身者一年回一次家,已婚者三年回一次家,而且回家也不能对任何人说起厂里的事,这些都是最高机密。”

就算在她身边长大的子女,对她的工作也毫不知情,“我从来没有在他们面前提起这些,女儿也是最近几年才知道我的工作。”

因为参与了“两弹一星”的研制试验工作,祝阿姨还获得了一枚金灿灿的荣誉勋章。她把这枚勋章包得严严实实,很少拿出来示人,“这些荣誉都属于过去,我只是一名普通的后勤接待员,并没有多大功绩。”

按病种付费将惠及新农合住院患者

定点机构将竞争上岗 降低个人自付比例

定点医院将引入竞争机制

据介绍,我省将省级定点医疗机构全部列入试点范围;各市选择不少于2所规模较大的二级以上定点医疗机构、各县选择县医院和县中医院及其他规模相对较大的县级定点医疗机构进行试点。在明显提高试点病种补偿比例的同时,引入竞争机制。

降低参合病人个人自付比例

据省卫生厅有关负责人介绍,参合病人按固定的比例自付当次住院实际发生的医药费用。在试点的Ⅱ类、Ⅲ类、Ⅳ类医疗机构住院,当次住院费用的自付比例分别不得高于40%、45%、50%。与此对应,试点病种患者在Ⅱ类、Ⅲ类、Ⅳ类医疗机构住院,当次住院费用补偿比例原则上分别不

得低于60%、55%、50%,具体比例需结合不同病种的平均费用水平以及当年新农合基金的承受能力而定,进一步降低参合病人个人自付比例。

另外,使用有国产替代品的进口材料或体内装置,超出国产价格以上部分的费用,基金不予支付,由医疗机构或病人承担。

按病种付费时间表确定

省卫生厅表示,根据计划,明年第1季度,该厅初步筛选50个试点病种;各市、县(区)从中选择10个病种并制定试点实施方案;第2季度:省级医疗机构和各市、各县(市、区)试点医疗机构正式启动运行;明年下半年:根据试点运行情况,适度扩大试点医疗机构范围或病种范围。同时启动“住院总额预付”试点。

严禁分解收费、分解住院

省卫生厅要求,医疗机构要书面承诺严格按照标准化诊疗方案收治患者,保证医疗安全和医疗质量。实行首诊负责制,严禁医疗机构拒收、推诿重症病人;严禁将定额范围内的费用通过门诊取药、门诊检查、外购处方、分解名目等方式排除在定额范围之外,变相增加患者自费费用,病人当次在本院住院前的门诊检查费用必须纳入住院费用一并计算。

同时,严禁以年龄、健康状况、合并症、并发症等为理由将符合病种付费特征、符合临床路径的患者转换成不按病种付费的类型;制定单病种出院标准,防止医疗机构诱导或强迫病人“未愈出院”,或将重症患者分解住院。

”

新农合住院也将按病种付费,记者昨天从省卫生厅获悉,明年第2季度省级医疗机构和各市、各县(市、区)试点医疗机构正式启动运行,各地原则上选择不少于10个病种开展试点。

记者 王松青

南艳湖畔首席名宅御湖观邸,11月20日二度认筹!

南艳湖地处合肥经济技术开发区东部,距开发区中心3公里,距市中心10公里,随着金寨路高架桥、习友路等的全线贯通,以及未来的轨道交通一号线及高铁规划,南艳湖板块已经成为联接老城中心、政

务文化区、滨湖新区的核心。高达41%的绿地率让项目的园林设计大有可为。御湖观邸以享誉欧洲的对称主义宫廷园林为社区景观设计灵感,入口大道作为天然主轴贯穿整个小区南北,主轴

线上点缀多个大型景观节点,各园林组团、建筑、小品沿主轴东西对称分布,创造如同凡尔赛宫般开阔的视觉震撼与各建筑的景观均好。

御湖观邸作为南艳湖北岸稀缺疆

土的唯一豪宅,近期销售态势如火如荼。随着南艳湖开放式湿地公园以及18栋高尔夫的规划日渐明朗,合肥第二个天鹅湖即将成型。据悉11月20日御湖观邸将再度认筹,200元/m²认筹特惠倾情放送,关注该项目的客户敬请把握机会。